



**RISK DISCLOSURE FOR FINANCIAL
INSTRUMENTS**



KOCKÁZATFELTÁRÁS

BEVEZETÉS

Az XM.com kereskedelmi név alatt működő Trading Point of Financial Instruments Ltd egy ciprusi befektetési vállalkozás ("CIF"), amelyet a ciprusi cégjegyzékbe a HE 251334 szám alatt jegyeztek be, és amelyet a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdebizottság ("CySEC") a 120/10-es engedélyszám alatt szabályoz (a továbbiakban "XM", a "Társaság", "mi", "minket" és "miénk", ahogyan az megfelelő).

A Társaság a "Befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, valamint a szabályozott piacokról szóló 2017. évi L. 87(1)/2017. számú, a pénzügyi eszközök piacairól, valamint a 2002/92/EK irányelv és a 2011/61/EU irányelv módosításáról szóló, 2014. május 15-i 2014/65/EU európai parlamenti és tanácsi irányelvet (a továbbiakban: *MiFID II*) átültető, a mindenkor hatályos és időről időre módosított vagy kiegészített ciprusi törvény alapján működik. Ezt a Tájékoztatót, pontosabban ezt a Kockázati Tájékoztatót a fenti jogszabályokban foglalt követelményekkel összhangban nyújtjuk Önnek, mivel Ön a Társaság által nyújtott pénzügyi eszközökkel (a továbbiakban: "támogatott pénzügyi eszközök", "pénzügyi eszközök" vagy "termékek") történő ügyletek megkötéséhez a Társaság szolgáltatásainak igénybevételét fontolgatja vagy már igénybe veszi.

Ez a Tájékoztató nem képes és nem is magyarázza el és nem is képes ismertetni a szolgáltatásainkkal és a Társaság pénzügyi eszközeivel kapcsolatos összes kockázatot és egyéb jelentős szempontot. Célja, hogy általánosságban ismertesse a Társaság által nyújtott pénzügyi eszközökkel való ügyletkötéssel (azaz kereskedéssel) járó kockázatok jellegét, és segítse Önt abban, hogy tájékozottan hozza meg befektetési döntéseit. A szolgáltatásaink működésének részletes magyarázatáért olvassa el az alábbi dokumentumokat, amelyek a jelen Tájékoztatóval együtt alkotják az Önnel kötött megállapodásunkat:

- Üzleti feltételek/ügyletszerződés;
- Megbízás-végrehajtási politika;
- Az összeférhetlenségi politika összefoglalása;
- Ügyfél-kategorizálási politika; és
- Adatvédelmi irányelvek.

NEM kezdheti meg velünk a kereskedést, amíg el nem olvasta és meg nem értette a fent említett dokumentumokat.

A VÁLLALAT TERMÉKEINEK ÁLTALÁNOS JELLEMZŐI

Kereskedési szolgáltatásokat kínálunk különböző ügyletekkel ("CFD-k"). A CFD-k a származtatott pénzügyi eszközök (a továbbiakban: származtatott eszközök) eszközosztályába tartoznak. A származtatott ügylet olyan pénzügyi eszköz, amelynek ára egy másik mögöttes pénzügyi eszköz árfolyam-ingadozásától függ vagy abból származik.

[Mi az a különböző szerződés?](#)

A CFD (Contract for Difference) egy tőzsdén kívüli (OTC) származtatott ügylet, amely lehetővé teszi a befektetők számára, hogy kitétséget szerezzenek és részesedjenek a mögöttes pénzügyi eszköz ármozgásából származó (akár pozitív, akár negatív) hozamból anélkül, hogy fizikailag meg kellene szerezniük a mögöttes pénzügyi eszközt.

[Ki az Ön szerződő fele?](#)

Mint minden származtatott ügylet, a CFD is olyan szerződés, amelynek keretében két fél megállapodik abban, hogy a szerződés nyitóértéke és záróértéke közötti értékkülönbséget kicserélik. A Társaság által nyújtott pénzügyi eszközökre vonatkozó ügyfélmegbízások esetében a Társaság mindig az Ön összes ügyletének szerződő fele (vagy "megbízója"). Ezért a Társaság az egyetlen végrehajtási helyszín az Ügyfél megbízásainak



végrehajtása tekintetében. Amennyiben Ön úgy dönt, hogy pozíciót nyit egy pénzügyi eszközben a Társaságnál, akkor ezt a nyitott pozíciót csak a Társaságnál lehet lezárni.

Hogyan számítják ki a CFD-kereskedés nyereségét vagy veszteségét?

A CFD-k lehetővé teszik, hogy Ön nyereséget vagy veszteséget érjen el a mögöttes pénzügyi eszköz árfolyam-ingadozásából, és a CFD-kereskedésből származó nyereség vagy veszteség összege a CFD nyitóértéke (Mennyiség x a mi árunk) és a CFD záróértéke (Mennyiség x a mi árunk) közötti különbség összege, csökkentve a jutalékokkal és/vagy egyéb díjakkal, amelyeket a CFD-vel kapcsolatban Önnek kell fizetnie nekünk.

Kereskedési szolgáltatásunk magas kockázattal jár, és **nem** mindenki számára alkalmas. Csak akkor kereskedjen velünk, ha tisztában van az Ön által kötött ügylet természetével és a kereskedésből eredő potenciális veszteség mértékével. **Ön teljes mértékben saját felelősségére kereskedik.**

Kereskedési szolgáltatásunk "**csak végrehajtás**". Ez azt jelenti, hogy mi hajtjuk végre az Ön kereskedési utasításait. **NEM** nyújtunk Önnek befektetési tanácsadást.

A VÁLLALAT TERMÉKEINEK MŰKÖDÉSE ÉS TELJESÍTMÉNYE KÜLÖNBÖZŐ PIACI KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT

A CFD-termékek "tőkeáttétel" vagy "tőkeáttétel" alkalmazásával járnak, és spekulatív termékeknek minősülnek, és mint ilyenek, lényegesen nagyobb kockázatot hordoznak, mint a nem tőkeáttételes termékek. A tőkeáttétel lehetővé teszi, hogy egy pénzügyi eszközzel szemben nagymértékű kitétséget érjen el, miközben tőkájének csak viszonylag kis részét köti le. Az Ön nyeresége vagy vesztesége azonban a teljes pozícióra (kitétségre) épül, és mint ilyen, a befektetett összeghez képest nagyon magasnak tűnhet a nyereség vagy veszteség összege.

Az ilyen termékek teljesítménye a különböző piaci feltételektől függ, amelyek pozitív vagy negatív hatással lehetnek a termék teljesítményére. A múltbeli teljesítmény nem jelzi a jövőbeli teljesítményt. A befektetések értéke ugyanúgy csökkenhet, mint emelkedhet. Ezért a CFD-kkel való kereskedés során a piac az Ön javára mozoghat, ami nyereséget hozhat, vagy Ön ellen, ami veszteséget okozhat.

Szémos példát talál a dokumentum függelékében annak jobb megértése érdekében, hogy a piac hogyan gyakorolhat pozitív vagy negatív hatást az Ön kereskedéseire.

A CFD-kereskedés **nem** minden befektető számára alkalmas. Ezért nem szabad CFD-kbe befektetnie, kivéve, ha megfelelően megérti e termékek jellemzőit, és különösen a kapcsolódó kockázatokat, és ha az ilyen termékekkel való kereskedés során nem vállalja ezeket a kockázatokat. Szükség esetén független szakmai tanácsot kell kérnie annak biztosítása érdekében, hogy az ilyen termékekbe történő befektetés megfeleljen az Ön céljainak, igényeinek, pénzügyi körülményeinek és forrásainak.

A VÁLLALAT TERMÉKEIVEL VALÓ KERESKEDELEMMEL KAPCSOLATOS KOCKÁZATOK

Amikor azt fontolgatja, hogy CFD-kereskedelmet folytasson-e, a következőkkel kell tisztában lennie:

A. A Társaság által kínált pénzügyi eszközökkel kapcsolatos általános kockázatok

1. A Társaság nem garantálja és nem is tudja garantálni az Ügyfelek portfóliójának induló tőkét vagy annak mindenkorai értékét, illetve bármely pénzügyi eszközbe befektetett pénzt.
2. A Társaság kereskedési szolgáltatásain keresztül végrehajtott ügyletek spekulatív jellegűek lehetnek. Rövid időn belül nagy veszteségek keletkezhetnek, amelyek elérhetik a Társaságnál elhelyezett pénzeszközök teljes összegét.
3. Előfordulhat, hogy rövid időn belül további pénzeszközöket kell befizetnie a számlájára a nyitott kereskedések támogatása érdekében. Ha nem fizet be további pénzeszközöket, amikor erre felszólítjuk, az azt eredményezheti, hogy a nyitott kereskedéseit veszteséggel zárjuk ("leállítjuk"), és a függőben lévő megbízásait az Ön értesítése nélkül töröljük.
4. Bizonyos piaci körülmények között nehéz vagy lehetetlen lehet az Ön megbízásának végrehajtása.



5. Meg kell értenie, hogy a forgalmazott pénzügyi eszközök árát az általunk nem befolyásolható piaci ingadozások határozzák meg. Áraink, árréseink és a kereskedési méreteink meghatározásakor figyelembe vesszük az adott mögöttes eszközök piacát vagy piacait.
6. Nem garantáljuk, hogy a kereskedés veszteségének korlátozására ("stop loss") adott megbízás az Ön által megadott áron teljesül. Gyorsan mozgó piacon előfordulhat, hogy megbízása "átcsúszik", aminek következtében a kereskedés az Ön által adott megbízás szintjéhez képest megnövekedett veszteséggel zárul. Abban az esetben, ha a "gap through" bekövetkezik, a kereskedés tárgyát képező pénzügyi eszköz ára jelentősen eltérhet, és nincs lehetőség arra, hogy a kereskedést közben lezárja. Ezért a kereskedés veszteségének korlátozására adott megbízást nem szabad úgy kezelni, mint egy garanciát arra, hogy az adott kereskedésből származó veszteségét egy meghatározott összegre korlátozza.
7. Az Ügyfél figyelmét kifejezetten felhívjuk a szabálytalanul vagy ritkán forgalmazott devizákra vonatkozó CFD-kre, amelyek esetében nem lehet biztos, hogy az árfolyamot mindig jegyzik, vagy hogy a partner hiánya miatt nehéz lehet az ügyleteket olyan árfolyamon lebonyolítani, amelyet jegyeznek.
8. Egyes pénzügyi eszközöket az Ön számlájának alapdevizájától eltérő pénznemben jegyeznek és számolnak el. Az ilyen eszközökkel való kereskedés további kockázatot hordoz, mivel a devizaárfolyam a kereskedés lezárásakor, illetve amikor az egyenlegét ugyanazon a napon záraskor átváltják az alapdevizára, ingadozhat az Ön ellenében. Ezért, ha olyan eszközzel kereskedik, amelyet nem a számlája alapdevizájában jegyeznek, a devizaárfolyam-ingadozások hatással lesznek az Ön nyereségére és veszteségeire.
9. A nálunk elhelyezett vagy a számláján jóváírt pénzeszközöket egy vagy több elkülönített ügyfélszámlán tartjuk. Az ügyfélszámlák olyan összevont számlák, amelyeken más ügyfeleink pénzeszközeit tartjuk, és nem tartjuk saját pénzünket. Ön tulajdonjoggal rendelkezik az adott ügyfélszámlán lévő egyenlegben való részesedése tekintetében. Abban az esetben azonban, ha az ügyfélszámlát vezető bank fizetéseképtelenné válik vagy más módon csődbe megy, és nem képes az ügyfélszámlán tartott pénzeszközök teljes összegét visszaadni, előfordulhat, hogy Ön nem kapja meg az összes olyan pénzeszközt, amelyhez tulajdonosi érdekeltsége fűződik.
10. A Társaság fizetéseképtelensége esetén az Ön pozíciói az Ön kívánsága ellenére is lezárásra kerülhetnek.
11. A szabályok, előírások és törvények változása vagy újak bevezetése, illetve azok alkalmazásának vagy értelmezésének módja hatással lehet az Ön velünk folytatott kereskedelmére. Ön ki lehet téve az Ön tartózkodási helyétől és/vagy az Ön által ismert joghatóságtól eltérő joghatóságok szabályaiból, törvényeiből és rendeleteiből eredő kockázatoknak.
12. Az online kereskedés, függetlenül attól, hogy mennyire kényelmes vagy hatékony, nem feltétlenül csökkenti a kereskedéssel kapcsolatos kockázatokat. Ráadásul az online kereskedés során az internetkapcsolat lassúságával vagy hiányával, valamint a hardver- vagy szoftverhibákkal kapcsolatos kockázatokkal kell szembenéznie.
13. Az Ön felelőssége, hogy mindig figyelemmel kíséresse a számláját. Fontos, hogy szorosan figyelemmel kíséresse pozícióit, mivel a nyereség és a veszteségek gyorsan keletkezhetnek. Ha vannak nyitott kereskedései, mindig legyen olyan helyzetben, hogy hozzáférjen a számlájához és kezelje azt. Ezt online teheti meg, a nap 24 órájában, a hét minden napján.

B. A Társaság pénzügyi eszközeivel kapcsolatos tranzakciókhoz kapcsolódó egyedi kockázatok

Önnek fenntartás nélkül tudomásul kell vennie és el kell fogadnia, hogy a Társaság által nyújtott bármely információtól függetlenül a Támogatott pénzügyi eszközök értéke lefelé vagy felfelé ingadozhat, és még az is valószínű, hogy a befektetés értéktelenné válik.

Önnek is fenntartás nélkül tudomásul kell vennie és el kell fogadnia, hogy a pénzügyi eszközökkel való kereskedés eredményeként nagy a kockázata annak, hogy a befektetett tőkéje teljes összegéig veszteségeket és károkat szenved el, és elfogadja és kijelenti, hogy hajlandó vállalni ezt a kockázatot.

A Társaság pénzügyi eszközökkel kapcsolatos tranzakcióihoz kapcsolódó főbb kockázatok a következők:



1. [Tőkeáttétel](#)

Mivel a CFD-termékek tőkeáttétel használatával járnak, a kereskedés megnyitásához a teljes szerződés értékének viszonylag kis hányadát kell letétbe helyeznie. Ez előnyére és hátrányára is válhat, mivel a kereskedés tárgyát képező pénzügyi eszköz árfolyamának viszonylag kis mértékű elmozdulása aránytalanul nagy hatással lehet az Ön kereskedésére. Ez azt eredményezheti, hogy jó nyereséget érhet el, ha az alapul szolgáló pénzügyi eszköz árfolyama az Ön javára mozog, de ugyanígy azt is eredményezheti, hogy jelentős veszteségeket szenved el, mivel egy ugyanilyen kis mértékű kedvezőtlen piaci mozgás gyorsan a teljes befektetett tőke elvesztését eredményezheti. Az Ön veszteségei soha nem haladhatják meg a számlája egyenlegét, mivel a Társaság "negatív egyenlegvédelmet" kínál.

A Társaság lakossági ügyfelei számára fix tőkeáttételi arányokat kínál, amelyek a mögöttes pénzügyi eszköz volatilitásának megfelelően 1:5 és 1:30 között változnak, az alábbiak szerint:

CFD-k a következő pénzügyi eszközökre	Új árréskulcsok (tőkeáttételi szintek) 2018. augusztus 1-től
Major FX - Az alábbiak közül bármely két (2) devizapárból álló devizapár: USD, EUR, JPY, GBP, CAD és CHF.	3,33% (30:1 tőkeáttétel)
Egyéb FX - Minden más devizapár	5% (20:1 tőkeáttétel)
Arany	5% (20:1 tőkeáttétel)
Főbb indexek - FRA40, GER30, JP225, UK100, US100, US30, US500, AUS200Cash, FRA40Cash, GER30Cash, JP225Cash, UK100Cash, UK100Cash, UK100Cash, US100Cash, US30Cash és US500Cash.	5% (20:1 tőkeáttétel)
Kisebb indexek - Minden más index (CHI50, EU50, SING, SWI20, USDX, CHI50Cash, EU50Cash, GRE20Cash, HK50Cash, IT40Cash, NETH25Cash, POL20Cash, SINGCash, SPAIN35Cash és SWI20Cash).	10% (10:1 tőkeáttétel)
Árucikkek (az arany kivételével)	10% (10:1 tőkeáttétel)
Részvények és egyéb referenciaértékek	20% (5:1 tőkeáttétel)

Például, ha egy lakossági befektető 30 000 USD értékű EUR/USD pozíciót szeretne nyitni, és a kínált fix tőkeáttételi arány 1:30, akkor a befektetőnek csak 1 000 USD-t (azaz 30 000 USD / 30) kell felhasználnia a pénzeszközeiből.

2. [Az áringadozás és a rendelkezésre álló piac korlátozása](#)

A Társaság által kínált termékek származtatott pénzügyi eszközök, amelyek árfolyama a mögöttes pénzügyi eszközök árfolyamából származik, amelyekre a pénzügyi eszközök vonatkoznak. A származtatott pénzügyi eszközök vagy piacok nagymértékben változékonyak lehetnek. A származtatott pénzügyi eszközök és az alapul szolgáló eszközök árai gyorsan és széles sávban ingadozhatnak, és előre nem látható eseményeket vagy a piaci feltételek változásait tükrözhetnek, amelyek közül egyiket sem tudja az Ügyfél vagy a Társaság ellenőrizni. Bizonyos piaci körülmények között lehetetlen lehet az Ügyfél bármely típusú megbízását a meghirdetett áron végrehajtani. Ezért még egy "stop loss" megbízással ellátott nyitott kereskedés sem garantálhatja mindig a veszteséghatárt.

A származtatott pénzügyi eszközök árfolyamát többek között a kereslet és kínálat változó viszonyai, kormányzati, mezőgazdasági és kereskedelmi programok és politikák, nemzeti és nemzetközi politikai és gazdasági események és/vagy a tőkepiac viselkedési jellemzői befolyásolják.

A Társaság által kínált termékekkel kapcsolatos ügyleteket nem kereskedési helyszínen (szabályozott piac, multilaterális kereskedési rendszer vagy szervezett kereskedési rendszer) hajtják végre, hanem a Társaság végzi azokat elektronikus kereskedési platformján és/vagy mobilalkalmazásán keresztül, amely nem kereskedési helyszín, és ezért Ön nagyobb kockázatokat lehet kitéve, mint a kereskedési helyszíneken. A feltételeket és a kereskedési szabályokat kizárólag a Társaság határozza meg. Az adott pénzügyi eszközre vonatkozó nyitott pozíciót a Társaság kereskedési platformjának nyitvatartási ideje alatt kell lezárnia.



3. [A nyitott kereskedés lezárásának akadályai](#)

Előfordulhatnak olyan körülmények, amikor a piaci feltételek nagyon rövid időn belül jelentősen megváltozhatnak, így ha Ön el szeretne adni egy eszközt vagy be akar zárni egy pozíciót, akkor ezt nem biztos, hogy ugyanazokkal a feltételekkel teheti meg, mint amikor megvásárolta vagy megnyitotta azt. Ez az eset áll fenn, ha egy pénzügyi eszköz likviditása alacsony és/vagy ha Ön nagy pozícióval rendelkezik, és ezért nem lehetséges a nyitott ügyleteit azonnal lezárni. Ez alatt az idő alatt a nyitott ügyleteinek értéke csökkenhet, esetleg jelentős összeggel, és a felmerülő veszteségek teljes összegéért Önt terheli a felelősség.

4. [Margin követelmények](#)

A kereskedés megnyitásához Önnek letétet kell letétbe helyeznie a Társaságnál. A letéti követelmény a származtatott pénzügyi eszköz alapjául szolgáló eszköz, az Ön tőkeáttételének szintje és a létrehozandó pozíció értéke függvénye. Ha az Ön kereskedési számláján a nyitott pozíció(k) fenntartásához szükséges letéti szint a Társaság által meghatározott minimális letéti követelmény alá csökken, a Társaság jogosult, de nem köteles "letéti felhívást" kibocsátani, és ebben az esetben Önnek vagy további pénzeszközök befizetésével növelnie kell a kereskedési számláján lévő "saját tőkét" és/vagy zárnia kell a pozícióit. Ha Ön nem hajtja végre a fentiek egyikét sem, és a kereskedési számla eléri a Társaság által meghatározott "stop out szintet", vagy az alá esik, akkor az automatikus "stop out mechanizmus" elindul, és megkezdí a nyitott pozíciók lezárását az aktuális piaci árakon, csökkenő sorrendben, az egyes ügyletek veszteségszintje alapján. A Társaság garantálja, hogy az Ön számláján nem lesz negatív egyenleg a Társaság által biztosított pénzügyi eszközökkel való kereskedés során, a Társaság által kínált negatív egyenlegvédelemnek köszönhetően.

Ügyfeleink és a Társaság védelme érdekében az XM-nek intézkedéseket kell hoznia, beleértve a minimális letéti követelmények növelését minden pozícióra vonatkozóan. Ilyen intézkedések meghozatalakor a Társaság igyekszik az ügyfeleket időben előre tájékoztatni, azonban rendellenes piaci körülmények között előfordulhat, hogy a Társaságnak rövid időn belül vagy előzetes értesítés nélkül kell végrehajtania ezeket az intézkedéseket.

A fentiek után rendkívül fontos, hogy az ügyfelek mindig figyelemmel kísérjék a Társasággal szembeni pozícióikat. Az ügyfeleknek biztosítaniuk kell, hogy kereskedési számláik kellően fedezettek legyenek, hogy elkerüljék a kereskedési tevékenységükben az esetleges margin call és/vagy stop-out okozta zavarokat.

5. [További kötelezettségek](#)

Mielőtt elkezdené a kereskedést velünk, győződjön meg arról, hogy tisztában van a díjszámítási rendszerünkkel. Ha bármely díjat nem pénzben, hanem például árfolyamrészként fejezünk ki, kérhet és kaphat egyértelmű írásbeli magyarázatot, megfelelő példákkal együtt, annak megállapítására, hogy az ilyen díjak valószínűleg mit jelentenek konkrét pénzben kifejezve.

A Társaság által nyújtott egyes pénzügyi eszközök nyitott pozícióinak értékét "finanszírozási díjak" (például "swap-kamatlábak") terhelik. A pénzügyi eszközökben lévő hosszú pozíciók árát napi finanszírozási díjjal csökkentik azok teljes élettartama alatt. Ezzel szemben a pénzügyi eszközökben lévő rövid pozíciók árát a teljes élettartamuk alatt napi finanszírozási díjjal növelik. A finanszírozási díjak a mindenkori piaci kamatlábakon alapulnak, amelyek idővel változhatnak.

Díjszámítási rendszerünk részletei (például a spreadek, jutalékok és finanszírozási díjak) megtalálhatók a Társaság weboldalán a <https://www.xm.com/spreads> link alatt.

Tisztában kell lennie azzal, hogy a pénzügyi eszközökkel folytatott kereskedései adó és/vagy egyéb kereskedések illetékkötelesek lehetnek vagy válhatnak, például a jogszabályi változások vagy az Ön személyes körülményei miatt. A Társaság nem garantálja, hogy nem kell adót és/vagy egyéb illetéket fizetni. Ön felelős minden olyan adóért és/vagy egyéb illetékért, amely az Ön kereskedéseivel kapcsolatban felmerülhet.

6. [Vállalati események és akciók](#)

Abban az esetben, ha egy eszköz a Társaság Általános Szerződési Feltételeinek vonatkozó szakaszaiban meghatározottak szerint vállalati esemény tárgyává válik, a Társaság megteszi a megfelelő lépéseket az ügyfelek kereskedési számlájának kiigazítására az esemény pozíciójukra gyakorolt hatása miatt, megőrizve az



ügyfelek ügyletéhez és/vagy a Társasággal kötött szerződéséhez kapcsolódó jogok és kötelezettségek gazdasági egyenértékét az esemény ex-dátumán.

A fentiekben túlmenően megjegyezzük, hogy a Társaság igyekszik hivatalos honlapján keresztül tájékoztatni a közelgő eseményekről és akciókról. E tekintetben az ügyfeleknek mindig figyelemmel kell kísérniük a Társaság honlapját, hogy megfelelően értesüljenek az esetleges közelgő vállalati eseményekről.

A KOCKÁZATOK KÖZZÉTÉTELÉNEK FOLYAMATOS FELÜLVIZSGÁLATA ÉS MÓDOSÍTÁSA

A Társaság fenntartja a jogot, hogy saját belátása szerint bármikor felülvizsgálja és/vagy módosítsa a Kockázati közzétételt, amikor azt megfelelőnek vagy szükségesnek itéli.

EGYÉB INFORMÁCIÓK

1. A Kockázati tájékoztató nem része az ügyfélszerződésünknek/üzletszabályzatunknak, és nem célja, hogy szerződéses kötelezettséget jelentsen, illetve hogy olyan kötelezettségeket rójon vagy próbáljon ránk róni, amelyek egyébként nem lennének ránk, ha nem lenne a 2017. évi ciprusi befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, valamint a szabályozott piacokról szóló törvény (87(I)/2017. törvény).
2. Tagjai vagyunk a Befektetői Kártalanítási Alapnak ("ICF"). Ön jogosult lehet kártérítésre az ICF-től, ha nem tudjuk teljesíteni kötelezettségeinket. A kártalanításra jogosultnak minősülő ügyfélnek kifizetett kártalanítás maximális összege 20.000 EUR vagy a fedezett befektető követelésének 90%-a, attól függően, hogy melyik az alacsonyabb. Az említett fedezet az ügyfél által az ICF tagjával szemben támasztott követelések teljes összegére vonatkozik, függetlenül a számlák számától, a pénznemtől és a szolgáltatásnyújtás helyétől. A kártalanítási megállapodásokkal kapcsolatos további információk a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdebizottság honlapján található: <https://www.cysec.gov.cy/en-GB/complaints/tae/>.
3. Ha a Kockázati tájékoztatóban van valami, amit nem ért, kérjük, lépjen kapcsolatba a megfelelőségi osztályunkkal: compliance@xm.com.

HATÁLYOS DÁTUM

A hatálybalépés időpontja **2018. január 3.**

FÜGGELÉK PÉLDÁK

Az alábbi példák szemléltetik, hogyan mozoghat a piac az ügyfél javára vagy ellene a CFD-kereskedés során. Felhívjuk figyelmét, hogy az alábbi példák csak szemléltető célokat szolgálnak, és nem feltétlenül tükrözik a jelenlegi vagy jövőbeli piaci vagy termékmozgásokat, a Társaság által a kereskedésre alkalmazott értékeket, illetve azt, hogy az ilyen kereskedések hogyan hatnak az Ön személyes körülményeire. A példákban használt számadatok sem feltétlenül tükrözik az Ön személyes körülményeit, és semmilyen módon nem korlátozzák a Társaság hatáskörének vagy mérlegelési jogkörének gyakorlását. Ezek a példák nem minősülnek általános vagy személyes tanácsadásnak a jelen dokumentumot olvasó bármely személy számára:

1. CFD egy devizapárra (Forex)

Példa 1 - Vételi megbízás (nyereséges kereskedés)

Valutapár: EUR/USD

Alapvaluta: USD

Szerződés mérete: 1 standard tétel (100 000 darab)

Aktuális vételi/árfolyam: 1,28380/1,28390

Kiválasztott tőkeáttétel: 1:30 (vagy 3,33%-os árrés)

Bizottság/díjak: Nincs



Ön úgy véli, hogy a piaci jelek arra utalnak, hogy az EUR árfolyama emelkedni fog az USD ("\$\$") árfolyamával szemben. Úgy dönt, hogy CFD-t köt az EUR/USD-re, és "vételi megbízást" ad.

Ezért Ön egy standard lotot nyit (100.000 EUR/USD egység), megvásárolja az EUR-t a kínált 1:30-as tőkeáttétellel (vagy 3,33%-os margin), és megvárja, amíg az EUR/USD árfolyama emelkedik. Amikor Ön egy lotot (100.000 egység) EUR/USD-t vásárol 1,28390-es árfolyamon, akkor gyakorlatilag 100.000 EUR-t vásárol, ami 128.390 dollárt ér (100.000 egység EUR x 1,28390). Mivel a margin követelmény 3,33%, akkor körülbelül 4275 USD-t (128 390 USD x 3,33%) kell félretenni a számláján a kereskedés megnyitásához. Ön most 100 000 EUR-t "irányít" mindössze 4 275 USD-vel.

A jóslatai valóra válnak, és úgy dönt, hogy lezárja a kereskedést. Az euró 1,28420/1,28430-ig erősödik. Most a nyereség realizálásához lezárja megbízását, azaz elad egy lot (100 000 egység) EUR/USD-t az aktuális 1,28420-as árfolyamon, és 128 420 \$-t kap ezért a kereskedésért (100 000 egység x 1,28420).

A lezárt kereskedés eredménye

Ön egy tétel (100.000 darab) EUR/USD-t vásárolt 1,28390-es áron, 128.390 dollárt fizetve. Ezután eladott egy tétel (100 000 darab) EUR/USD-t 1,28420-as árfolyamon, 128 420 \$-t kapva. Ez 30 \$ pozitív különbözetet jelent (128,420 \$ - 128,390 \$ = +30 \$).

Teljes nyereség = 30 dollár egy 4275 dolláros betétből.

Példa 2 - Vételi megbízás (veszteséges kereskedelem)

Valutapár: EUR/USD

Alapvaluta: USD

Szerződés mérete: 1 standard tétel (100 000 darab)

Aktuális vételi/árfolyam: 1,28380/1,28390

Kiválasztott tőkeáttétel: 1:30 (vagy 3,33%-os árrés)

Bizottság/díjak: Nincs

Ön úgy véli, hogy a piaci jelek arra utalnak, hogy az EUR árfolyama emelkedni fog az USD-vel ("\$\$") szemben. Úgy dönt, hogy CFD-t köt az EUR/USD-re, és "vételi megbízást" ad.

Ezért Ön egy standard lotot nyit (100.000 egység EUR/USD), EUR-t vásárol 3,33%-os árréssel, és megvárja, amíg az EUR/USD árfolyama emelkedik. Amikor Ön egy lotot (100.000 egység) EUR/USD-t vásárol 1,28390-es árfolyamon, akkor gyakorlatilag 100.000 EUR-t vásárol, ami 128.390 dollárt ér (100.000 egység EUR x 1,28390). Ha a margin követelmény 3,33% lenne, akkor körülbelül 4275 USD-t kellene félretenni a számláján a kereskedés megnyitásához (128,390 USD x 3,33%). Ön most 100 000 EUR-t "irányít" mindössze 4 275 USD-vel.

A jóslatok nem válnak valóra, és az euró 1,28360/1,28370-ig gyengül. Most úgy dönt, hogy a további veszteségek elkerülése érdekében lezárja a megbízását, lezárja a kereskedését, azaz elad egy lot (100.000 egység) EUR/USD-t az aktuális 1,28360-as árfolyamon, és ezért a kereskedésért 128.360 dollárt kap (100.000 egység x 1,28360).

A lezárt kereskedés eredménye

Ön egy tétel (100.000 darab) EUR/USD-t vásárolt 1,28390-es áron, 128.390 dollárt fizetve. Ezután eladott egy tétel (100 000 darab) EUR/USD-t 1,28360-as árfolyamon, és 128 360 \$-t kapott. Ez 30 \$ negatív különbözetet jelent (128,360 \$ - 128,390 \$ = -30 \$).

Teljes veszteség = -30 a 4275 USD összegű betétre.

2. CFD aranyra

Példa 1 - Eladási megbízás (nyereséges kereskedés)

Nemesfém: Arany

Alapvaluta: USD

Szerződés mérete: 1 Standard tétel (100 uncia arany)

Jelenlegi vételi/ajánlási ár: 1248.20/1248.60

Kiválasztott tőkeáttétel: (5%-os árrés)

Bizottság/díjak: Nincs



Képzelve el, hogy az arany jelenlegi Bid/Ask ára: 1248,20/1248,60, ami azt jelenti, hogy Ön 1248,60-nál vásárolhat ("vételi") vagy 1248,20-nál adhat el ("eladási") egy arany CFD-t. Tegyük fel, hogy Ön úgy véli, hogy az arany értéke csökkenni fog, és ezért úgy dönt, hogy köt egy CFD-t az aranyra, és "eladási megbízást" ad, azaz eladja ("shortol") az aranyat.

Ezért 5%-os árrés mellett 6 241 USD (100 uncia x 1248,20 x 5%) összeget kell félretenni a számláján 100 uncia (egy tétel) arany eladására (shortolásra). Ahogyan azt Ön is várta, az arany értéke 1245,80/1246,20-ra esik. Most a nyereség realizálása érdekében lezárja a megbízást, és 100 uncia (egy tétel) aranyat vásárol a jelenlegi 1246,20-as áron.

A lezárt kereskedés eredménye

Ön egy tétel (100 uncia) aranyat 1248,20 dolláron 1248,820 dollárért shortolt. Ezután lezárta a kereskedését, azaz egy tétel (100 uncia) aranyat vásárolt 1246,20 dolláron 124 620 dollárért. Ez 200 \$ pozitív különbözet (124 820 \$ - 124 620 \$ = 200 \$).

Teljes nyereség = 200 dollár 6.241 dollár befizetés esetén.

Példa 2 - Eladási megbízás (veszteséges kereskedés)

Nemesfém: Arany
Alapvaluta: USD
Szerződéses méret: 100 uncia
Aktuális vételi/ajánlási ár: 1248.20/1248.60
Kiválasztott tőkeáttétel: (5%-os árrés)
Bizottság/díjak: Nincs

Képzelve el, hogy az arany jelenlegi Bid/Ask ára: 1248,20/1248,60, ami azt jelenti, hogy Ön 1248,60-nál vásárolhat ("go long") vagy 1248,20-nál adhat el ("go short") egy arany CFD-t. Tegyük fel, hogy Ön úgy véli, hogy az arany értéke csökkenni fog, és ezért úgy dönt, hogy köt egy CFD-t az aranyra, és "eladási megbízást" ad, azaz eladja ("shortolni") az aranyat.

Ezért 5%-os árrés mellett 6 241 USD (100 uncia x 1248,20 x 5%) összeget kell félretenni a számláján 100 uncia (egy tétel) arany eladására (shortolásra). Az Ön jóslatai nem válnak valóra, és az arany értéke 1249,80/1250,20-ra emelkedik. Most, hogy minimalizálja veszteségeit, lezárja a megbízást, és 100 uncia (egy tétel) aranyat vásárol a jelenlegi 1250,20-as áron.

A lezárt kereskedés eredménye

Ön egy tétel (100 uncia) aranyat 1248,20 dolláron 1248,820 dollárért shortolt. Ezután lezárta a kereskedését, azaz vett egy tétel (100 uncia) aranyat 1250,20 dolláron 125 020 dollárért. Ez egy 200 dolláros negatív különbség (124 820 dollár - 125 020 dollár = -200 dollár).

Teljes veszteség = -200 USD egy 6,241 USD összegű betétről.

Kockázati figyelmeztetés:

A CFD-k összetett eszközök, és a tőkeáttétel miatt nagy a kockázata a gyors pénzvesztésnek.

Kattintson [ide](#), ha szeretné megtudni, hogy a lakossági befektetői számlák hány százaléka (%) veszít pénzt a CFD-kereskedés során ennél a szolgáltatónál.

Meg kell fontolnia, hogy megengedheti-e magának a pénzvesztés magas kockázatát.